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#UKRAJINA POKRENULA VELIKI NAPAD DRONOVIMA NA MOSKVU, RUSIJA TVRDI DA SU

SVI OBORENI#

Ukrajina je u utorak izvela jedan od svojih najvećih napada bespilotnim letjelicama na Moskvu, a

rusko ministarstvo obrane priopćilo je da su sve one uništene dok su se približavale glavnom

gradu Rusije.

Nema izvještaja o smrtnim slučajevima. Gradonačelnik Moskve Sergej Sobjanin rekao je da su

dvije osobe ozlijeđene, od kojih je jedna hospitalizirana. Stanari dvaju stambenih blokova bili su

evakuirani, ali su se kasnije vratili.

"Rano jutros, kao rezultat napada dronovima, došlo je do manje štete u nekoliko zgrada", rekao

je gradonačelnik Moskve Sergej Sobjanin. "Nitko nije teže ozlijeđen", dodao je.

Video objavljen na društvenim mrežama prikazuje nešto što izgleda kao da je oboren dron i

oblak dima koji se uzdiže iznad horizonta Moskve.

Zračne luke u Moskvi ostale su otvorene.

Rusko ministarstvo obrane priopćilo je da je dronove poslao Kijev, ali da su svi uništeni, javljaju

ruske novinske agencije.

Ruski zastupnik Maksim Ivanov rekao je da je to bio najozbiljniji napad na Moskvu od nacističkih

napada tijekom Drugog svjetskog rata, rekavši da nijedan građanin sada ne može izbjeći ono

što je "nova stvarnost".

"Ili ćete pobijediti neprijatelja jedinstvenom šakom ili će neizbrisiva sramota kukavičluka,

kolaboracije i izdaje progutati vašu obitelj", rekao je.

Ukrajinski napadi bespilotnim letjelicama unutar Rusije posljednjih su tjedana sve intenzivniji.

New York Times je izvijestio da američke obavještajne službe vjeruju da Ukrajina stoji iza

napada dronovima na Kremlj ranije ovog mjeseca.

Ukrajina nije javno priznala pokretanje napada na ciljeve unutar Rusije.

Rusko istražno povjerenstvo priopćilo je da je više dronova oboreno te da je došlo do manje

štete zbog pada olupine, ali nije rekao koliko je dronova napalo.

Telegram kanal Baza, koji ima dobre izvore među ruskim sigurnosnim službama, rekao je da je

oko 25 dronova napalo Moskvu. Ruska televizija citirala je neidentificirani izvor iz ministarstva

unutarnjih poslova koji je rekao da je oboreno više od 10 dronova.

Andrej Vorobjov, guverner Moskovske oblasti, rekao je na Telegram kanalu da je nekoliko

dronova oboreno dok su se približavali Moskvi.
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U napadu dronova pogođeno je nekoliko zgrada u Moskvi pri čemu je zabilježena "manja" šteta

i nije bilo ozbiljnijih ozljeda, rekao je rano ujutro u utorak gradonačelnik ruske prijestolnice

Sergej Sobjanin.

"Sve hitne službe grada su na mjestu nesreće", rekao je Sobjanin.

Ruska državna novinska agencija RIA izvijestila je da se evakuiraju neki stanovnici zgrade u

ulici Profsojuznaja u južnom dijelu Moskve.

Nekoliko ruskih Telegram kanala za razmjenu poruka izvijestilo je da je na prilazima gradu

srušeno četiri do deset dronova. Reuters nije mogao neovisno provjeriti izvješća. 

Ukrajinske zračne snage uništile više od 20 dronova u napadu Rusije na Kijev

Ukrajinske snage protuzračne obrane uništile su više od 20 bespilotnih letjelica u zračnim

napadima koje je Rusija pokrenula na Kijev u ranim jutarnjim satima u utorak, priopćile su

ukrajinske vojne vlasti.

Rusija je u ranim jutarnjim satima u utorak pokrenula novi val napada na Kijev, uslijed kojeg je

najmanje jedna osoba poginula, a četiri osobe su ozlijeđene.

Nazvavši to "masovnim" napadom pokrenutim u nekoliko valova, čelnik kijevske vojne uprave

Serhiy Popko, rekao je u aplikaciji za razmjenu poruka Telegram da je Rusija izvela napad

koristeći samo bespilotne letjelice Shahed iranske proizvodnje.

Bio je to treći napad na glavni grad u 24 sata. Nije poznato koliko je dronova Rusija lansirala.

Rusija je više puta napala glavni grad Ukrajine u svibnju kombinacijom bespilotnih letjelica i

projektila, uglavnom noću, u očitom pokušaju potkopavanja volje Ukrajinaca za borbom nakon

više od 15 mjeseci rata.

Napadi u utorak bili su 17. ruski zračni napad na Kijev ovog mjeseca i uslijedili su nakon što je

grad dvaput napadnut u ponedjeljak, uključujući neuobičajeni udar tijekom dana. (Hina) 
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